Exercice 3

En prétendant qu’il achète l’alcool pour son voisin, le garagiste tente une transformation de cadre, qui est de l’ordre d’une fabrication. 

Par ailleurs, en écrivant le cas, et en le plaçant sur le site, JN opère une transformation de cadre. Elle est de l’ordre d’une modalisation pour la plupart des personnes qui seront amenées à en prendre connaissance ; elle procède par contre d’une fabrication aux yeux du garagiste, qui n’est pas au courant de la signification nouvelle qui a été donnée à l’événement.

